[bookmark: _GoBack]Per il Sito PFIZER di Ascoli Piceno ricerchiamo un brillante Business Analyst Junior da inserire all’interno del Dipartimento Digital Site (IT). Il Candidato parteciperà al supporto delle iniziative legate ai progetti di nuove soluzioni informatiche così come al miglioramento dei processi in essere, coordinato dal locale Senior Business Analyst. 
In particolare:
· Partecipa alla gestione dei sistemi e al supporto delle iniziative che richiedono la presenza di un riferimento sul sito o che rispondono a specifici requisiti locali;
· Fornisce supporto agli utenti ed ai team di progetto come riferimento del gruppo di Pfizer Digital / Plant Network locale, partecipando nella definizione dei requisiti tecnici e di qualità, contribuendo alla documentazione dei processi di business e partecipando alla pianificazione delle attività di implementazione e test; 
· Supporta la continuità dei sistemi informatici gestiti da Pfizer Digital fornendo supporto, sia funzionale, sia gestionale, agli utenti dei sistemi dello stabilimento e la supervisione sulle prestazioni e la disponibilità dei sistemi; partecipa all’implementazione delle politiche di sicurezza informatica/Cybersecurity; nell’erogazione del supporto si integra con i team remoti, anche internazionali, e con i servizi di helpdesk della sede;
· Garantisce l’allineamento ai processi in vigore secondo le procedure del sistema di qualità di Pfizer Digital e del sito nel rispetto dei requisiti GMP e di sicurezza vigenti.
Requisiti:
· Diploma in Informatica oppure Laurea Triennale/Magistrale in Informatica Ingegneria Informatica/ Automazione/Elettronica in corso di conseguimento
· Preferenziale esperienza nelle tecnologie ICT (Information and Communication Technology), in particolare:
· La Conoscenza base dei principali sistemi operativi per client e per server, applicata ad una breve esperienza nell’ambito del percorso di studi o lavorativo;
· La Conoscenza base dei protocolli di networking (TCP/IP), applicata ad una breve esperienza nell’ambito del percorso di studi o lavorativo;
· L’esperienza di base sulla piattaforma Office 365 e la conoscenza dei principali tool di sviluppo associati come PowerApp e PowerAutomate;

· Conoscenza scritta e parlata della lingua inglese
· Inviare le candidature al seguente indirizzo:
hrascoli@pfizer.com

