Lo scopo dello stage di durata semestrale all’interno del gruppo Quality Operations Business Improvement di Novartis Vaccines è quello di fornire al candidato una formazione di base sui processi produttivi di un’azienda farmaceutica dalla fase di ricerca a quella di distribuzione del prodotto finito al cliente finale e una formazione professionale relativa alla gestione delle non conformità e dei progetti di sviluppo orientati al business unitamente al corretto monitoraggio in termini operativi e di kpi.

La risorsa in stage supporterà l’implementazione delle seguenti attività finalizzate al raggiungimento degli obiettivi definiti :

· Supporterà il coordinatore e manager del reparto nelle routinarie attività di monitoraggio/trend di gestione delle non conformità aziendali.

· Svilupperà e elaborerà mediante l’utilizzo degli applicativi informatici aziendali presentazioni relative ad analisi settimanali e mensili dei dati e delle performance ( KPIs/KQIs ).

· Supporterà  il manager e il coordinatore di reparto nella formazione del personale di qualità sulla metodologia IQP ( ricevendo a sua volta la certificazione Bronze ) ed ha parteciperà come componente del team a progetti.

Competenze da acquisire

· Conoscenza diretta di un processo produttivo da un punto di vista tecnico.

· Conoscenza delle modalità di gestione e monitoraggio delle non conformità all’interno di un processo produttivo mediante lo sviluppo di programmi per l’analisi dei dati di processo e finanziari.

· Conoscenza nell’utilizzo dei principali sistemi informatici per la gestione delle attività di processo produttivo/qualitativo ( sistemi Sentry, LIMS, Atlas, SAP, Minitab ).

· Conoscenza delle metodologie di gestione dei processi di analisi e sviluppo ( metodologia IQP)

