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PROGRAMMA DI TIROCINIO PRESSO LA SEDE DI PARIGI DELLA
ORGANIZZAZIONE PER LA COOPERAZIONE E LO SVILUPPO ECONOMICO (OCSE)

Bando di selezione
Anno accademico 2015-16
L'obiettivo di questo programma di tirocinio è quello di dare ai vincitori della selezione l'opportunità di migliorare le proprie capacità, nonché di avere un'esperienza lavorativa in un ambiente internazionale.

I candidati selezionati svolgeranno attività di ricerca e di supporto statistico e tecnico per il lavoro analitico, sotto la direzione di un funzionario dell'OCSE.

Possibili aree coinvolte (lista non esaustiva)

· Economia (micro e macro)

· Politica fiscale e pubblica amministrazione

· Sviluppo e cooperazione internazionale
· Ambiente

· Scienza, tecnologia e industria

· Affari finanziari e d'impresa

· Occupazione, lavoro e questioni sociali

· Istruzione 
· Statistica

· Commercio estero 

· Agricoltura

· Istituzioni pubbliche e sviluppo territoriale

· Relazioni pubbliche e comunicazione

· Affari legali

· Funzioni aziendali, come bilancio, finanza, tecnologie dell’informazione, controllo interno, traduzioni, risorse umane

Compiti principali:

Ricerca, analisi di dati e redazione:

· Partecipare alla preparazione di studi e documenti nell'area di lavoro assegnata

· Svolgere attività di rassegna delle fonti e revisione dei documenti esistenti

· Raccogliere, organizzare e valutare dati statistici

· Contribuire alla produzione di documenti e pubblicazioni nelle attività di cui sopra, inclusa la preparazione di note allegati tecnici

Relazioni esterne:

· Partecipare all'organizzazione di incontri e seminari

· Stabilire e mantenere contatti professionali e costruire reti con funzionari delle amministrazioni nazionali, ricercatori, altre organizzazioni internazionali e delegazioni dei paesi membri
· Svolgere altri compiti a seconda delle necessità

PROFILO DEI CANDIDATI
Studi:

· Il candidato deve essere iscritto a un corso di Laurea magistrale dell’Università dell’Aquila in discipline economiche o in altre discipline rilevanti per l’attività dell’OCSE (ad es.: affari sociali, commercio estero, agricoltura, sviluppo, istruzione, occupazione, ambiente, finanza, affari fiscali e statistica).
Esperienze:

· Un'esperienza internazionale in attività di ricerca ed analisi mediante studi, tirocini o attività professionali sarà considerata un titolo preferenziale.

Strumenti:

· Forti competenze quantitative e informatiche. Conoscenza del pacchetto software Microsoft Office.

Comunicazione e lingue ufficiali dell'OCSE:

· Ottima conoscenza e capacità di scrittura in una delle lingue dell'OCSE (inglese e francese), accompagnata da una buona conoscenza operativa dell'altra, o dalla disponibilità ad acquisirla. La conoscenza di altre lingue è un titolo preferenziale.

Competenze chiave:

· Ottime capacità di analisi dimostrate dai risultati accademici e dai successi professionali;

· Genuino interesse per l'attività dell'OCSE nel campo della cooperazione internazionale;

· Capacità di progettare e realizzare autonomamente lavori di ricerca;

· Provata capacità di organizzare e sintetizzare materiali complessi;

· Buone capacità organizzative, capacità di lavorare in modo efficace sulla base di istruzioni generali, con capacità di assegnare priorità alle attività, spesso sotto scadenze strette;
· Provata capacità di lavorare in gruppo e in un ambiente multiculturale e di adattarsi ai cambiamenti nei metodi di lavoro e nelle tecnologie;

· Eccellenti capacità di scrittura e comunicazione.
· Ottime capacità informatiche con conoscenza del pacchetto Microsoft Office.

Durata e modalità del tirocinio

La durata del periodo di tirocinio può variare da uno a sei mesi. È un programma a tempo pieno che prevede 40 ore settimanali.

Questo bando di selezione si riferisce a tirocini da iniziare tra gennaio e giugno 2016 (winter programme).

Domanda di ammissione e termine di presentazione 

La domanda di partecipazione dovrà pervenire entro le ore 13:00 del 19 ottobre 2015 alla Segreteria Amministrativa Didattica del Dipartimento di Ingegneria Industriale e dell'Informazione e di Economia dell’ Università degli Studi dell’Aquila,  Via Giovanni Gronchi, 18 - 67100 L’AQUILA.
Una Commissione nominata dal Direttore del Dipartimento di Ingegneria Industriale e dell'Informazione e di Economia selezionerà i candidati, fino a un massimo di otto, sulla base di una valutazione del loro curriculum accademico e dei titoli documentati. La Commissione potrà riunirsi anche in forma telematica. 

La Commissione sottoporrà le candidature all’OCSE, che si riserva il diritto insindacabile di accettarle o respingerle, anche in relazione alle proprie esigenze organizzative.
Come parte del processo di selezione, un colloquio telefonico potrà essere organizzato dalle direzioni o dai servizi interessati all'interno dell'OCSE.

I candidati accettati dall’OCSE potranno concorrere a eventuali selezioni per le borse di tirocinio previste dal programma Erasmus+.
Documentazione richiesta

La domanda di partecipazione, redatta usando il modulo allegato 1, dovrà essere corredata dai seguenti documenti:
· Certificato di laurea triennale con l’elenco e i voti degli esami superati, o corrispondente autocertificazione (allegato 2)
· Certificato di iscrizione alla laurea magistrale con l’elenco e i voti degli esami superati, oppure fotocopia completa del libretto universitario con il timbro di iscrizione all’anno in corso, oppure corrispondente autocertificazione (allegato 3)
· Copia di un documento di identità valido

· Curriculum vitae, in inglese o francese

· Lettera motivazionale in inglese o francese. 
Prima di scrivere la lettera motivazionale, si consiglia di consultare il sito dell'OCSE http://www.oecd.org/careers/internshipprogramme.htm per individuare i settori di attività nei quali si desidera effettuare il tirocinio. È obbligatorio spiegare le ragioni per le quali si intende partecipare ad un programma di tirocinio presso l'OCSE.
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