LEOMAR – ZK INDUSTRIE S.R.L.

Siamo un’azienda di Torino con insediamento in Abruzzo , prov. Chieti – Poggiofiorito,

La nostra Società è nel settore Automotive più precisamente produzione di veicoli industriali.

Nel sito di Poggiofiorito è nostra intenzione sviluppare la tecnologia e l’industrializzazione di un nuovo veicolo ibrido gasolio/elettrico, utilizzando prodotti reciclabili, i particolar modo:

Riprogettare l’architettura del veicolo al fine di ottimizzare la configurazione che garantisca un corretto alloggiamento (in termini di salvaguardia degli spazi dell’abitacolo, distribuzione dei pesi, stabilità) dei componenti per la trazione.

Usare materiali innovativi e/o materiali naturali in ottica non solo di ridurre i pesi complessivi (senza penalizzare la robustezza) ma anche per il riutilizzo a fine ciclo di vita (da notare che nel bilancio del consumo di energia e di inquinamento generato da un veicolo nel suo completo ciclo di vita, dobbiamo considerare, oltre alle emissioni durante l’uso quotidiano, anche l’energia necessaria sia al processo di realizzazione che al processo di dimessa e smantellamento).

In pratica la ricerca, nell’ottica di mettere a punto il progetto di un veicolo innovativo per il trasporto delle merci con particolare attenzione alla distribuzione nell’ambito cittadino si è focalizzata su tre importanti temi:

Messa a punto di un sistema di trazione ibrida parallela (diesel-gas-elettrica)

Design innovativo dell’architettura del veicolo

Ricerca ed uso di materiali innovativi riciclabili

Della nostra organizzazione fa parte la Garnero Design (collaboratore del Politecnico di Torino) che cura la parte progettuale del prodotto, ed è nostro interesse, per ragioni logistiche avviare una collaborazione con il Vs. Ateneo, formando un gruppo di ricerca per il suddetto progetto.

Vogliamo proporre uno stage ad alcuni dei Vs. Studenti laureati o laureandi in particolar modo:

- ingegnere gestionale laureando o laureato

- ingegnere meccanico laureando o laureato

Inviare le candidature al seguente indirizzo di posta elettronica:

info@mtindustrie.com

